



НЕХАЕВСКИЕ

ВЕСТИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НЕХАЕВСКОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С 1930 ГОДА

«КРОСС НАЦИИ» НА НЕХАЕВСКОЙ ЗЕМЛЕ

На днях вместе с необъятной страной нехаевцы приняли участие в «Кроссе нации». Эта масштабная акция, которая, по сути, не имеет аналогов в мире, и объединяет всех, кто стремится быть активным и спортивным. Проводится акция с целью пропаганды здорового образа жизни и привлечения граждан России к занятиям физической культурой, а потому во Всероссийский день бега на стартовые дорожки с удовольствием выходят сотни тысяч человек.

Приятно сознавать, что в этот раз нехаевские старты получились, как никогда, массовыми. На стадионе «Олимп» собрались около двух сотен человек самого разного возраста. По условиям «Кросса», здесь не определялись победители. Да этого и не требовалось. Люди пришли порадоваться теплому солнечному осеннему деньку, провести время в обществе единомышленников, проверить свои физические возможности. Легкоатлеты – от детсадовских малышей до совсем взрослых людей. Присутствовали здесь и глава района В.А. Черничкин, и глава администрации Е.В. Легчило, и его заместитель С.Ф. Зеленская, представители администраций сельских поселений, отдела культуры, молодежной политики и спорта райадминистрации, местной пожарной части, службы соцзащиты населения, газового участка.

Не остались в стороне от события и корреспонденты «Нехаевских вестей». На стадионе царило прекрасное настроение, звучала бодрая музыка, задорные девчата выступили с танцевальным номером. С добрыми приветственными словами к спортсменам-любителям обратился Е.В. Легчило, от души поздравив собравшихся с легкоатлетическим праздником и пожелав всем удачи. Затем настал черед разминки, которую под веселую композицию провел мастер спорта РФ Д.Н. Грезнев. Судьи объяснили участникам порядок и особенности забегов, и «Кросс нации» на нехаевской земле взял старт!

Сначала хороший пример старшим землякам показали воспитанники детского сада «Колосок». Ребятишки очень хотели проявить себя, на дистанции их буквально переполняли эмоции. И, конечно же, они



сполна заслужили ту бурную поддержку, которую оказали им зрители. Затем на легкоатлетическую дорожку вышли школьники, разделенные на несколько возрастных групп. А когда настал черед взрослых, особое внимание привлек забег, в котором принял участие глава администрации района Е.В. Легчило. Старались показать свою физическую готовность девушки. Хороший темп бега продемонстрировали крепкие молодые люди.

Венцом происходящего стало общее построение, вновь объединившее всех, кто при-

шел в этот замечательный день на стадион. Было сделано фото на память. Безусловно, все участники этого яркого, до краев наполненного позитивом мероприятия получили заряд энергии, хорошего настроения. А значит, «Кросс нации» прошел не зря! Хочется надеяться, что в будущем участие в акции станет принимать еще большее количество нехаевцев, и от желающих выйти на старт самого демократичного легкоатлетического состязания не будет отбоя!

**Текст и фото
В. КОЛЯДИНА.**





БЕЗ «НЕХАЕВСКИХ ВЕСТЕЙ» НЕ УЗНАЕШЬ НОВОСТЕЙ!

Уважаемые земляки, дорогие наши подписчики! С первого сентября стартовала основная подписная кампания на 1 полугодие 2017 года. Согласно решению Экспертного совета по региональным печатным СМИ при Минкомсвязи России газета «Нехаевские вести» вошла в перечень социально значимых изданий, к которым применяется 30-ти процентная скидка на почтовые услуги по приему заказов на подписку и доставку газеты.

Таким образом, стоимость подписки на районную газету (с учетом скидки) составляет 449 руб. 16 коп. По-прежнему предусмотрены скидки на 20% ветеранам войны и труда.

Тем, кто готов самостоятельно забирать свежий номер любимой районки непосредственно в редакции, напоминаем, что стоимость на первое полугодие следующего года пока остается прежней. За семьдесят восемь номеров, наполненных свежими новостями, репортажами с места событий,

очерками о земляках и т.д., подписчики заплатят всего 200 рублей.

Уважаемые нехаевцы! Обращайтесь к почтальонам на участках, приходите в почтовые отделения и к нам в редакцию газеты - подписывайтесь на «Нехаевские вести»! И тогда еще целых полгода вы будете оставаться в курсе всех событий, происходящих в Нехаевском муниципальном районе и Волгоградской области.

С уважением, коллектив редакции газеты «Нехаевские вести».

ТАК ДЕРЖАТЬ!

В апреле текущего года в Волгоградской области проходила Всероссийская акция «Весенняя неделя добра – 2016». В Нехаевском муниципальном районе в акции участвовали волонтеры МЦ «Ровесник», которые вновь вошли в число лучших в области.

20 сентября в региональном информационно-аналитическом центре состоялось награждение самых активных участников Всероссийской добровольческой акции «Весенняя неделя добра – 2016». Напомним, что в рамках Недели весной этого года прошли презентации добровольческих объединений, уроки добра, благотворительные акции, мероприятия по пропаганде здорового образа жизни и т.д. Со всеми поставленными задачами прекрасно справились и наши волонтеры. Почетными грамотами комитета молодежной политики Вол-

гоградской области были отмечены Анастасия Нилова и Максим Кузин. От всей души поздравляем наших талантливых и активных ребят с заслуженными наградами.

Важно отметить, что такую высокую планку нехаевские волонтеры держат на протяжении нескольких лет, оставаясь в числе лучших в области. Так держать!

На снимке: нехаевских волонтеров награждает председатель комитета молодежной политики Волгоградской области Е.В. Слесаренко.

М. СЕРГЕЕВА.



НА СТАРТЕ ОСЕННЕЙ ПРИЗЫВНОЙ КАМПАНИИ

Вот-вот на территории всей нашей необъятной страны стартует очередной осенний призыв, который продлится в течение 3-х месяцев, с 1 октября по 31 декабря. Конечно, не является исключением в этом плане и наша малая родина. Вот что нам пояснил помощник начальника военкомата по г. Урюпинску, Урюпинскому, Новониколаевскому и Нехаевскому районам **В.И. АВЕЧКИН:**

– Согласно плану-предписанию, в ходе призывной кампании в армию должны отправиться 23 нехаевца, достигших призывного возраста. В ближайшее время 115 потенциальным новобранцам предстоит попасть на при-

зывную комиссию, пройти медобследование и профотбор, после чего и будет принято решение об их пригодности к армейской службе.

По словам В.И. Авечкина, каких-либо проблем с выполнением плана возникнуть не должно. Здоровых юношей у нас хватает, а уклонистов от выполнения своего долга перед государством среди нехаевцев не наблюдалось. В основном, ребята будут отправлены в части, дислоцирующиеся на территории Южного военного округа. Впрочем, наши земляки служат по всей стране и во всех родах войск, в том числе в таких престижных, как ВДВ, мотострелковые ча-

сти, спецназ ГРУ. В различных подразделениях за предыдущие годы нехаевцы хорошо зарекомендовывали себя перед командованием. Отрадно, что и сейчас в военкомат нередко приходят благодарственные письма, в которых особо отмечается достойная служба нехаевцев, четкое выполнение ими поставленных боевых задач и приказов. Хочется надеяться, что те земляки, которые пополнят в ближайшие месяцы ряды Вооруженных сил, также не посрамят чести родного района и добьются успехов в постижении непростой воинской науки.

Наш корр.

С ЮБИЛЕЕМ!

ВЫ ВОЕВАЛИ РАДИ НАШЕЙ ЖИЗНИ

Все дальше в прошлое уходят от нас суровые годы Великой Отечественной войны, когда советский народ вступил в схватку с грозным врагом. В тяжелой, кровопролитной войне вчерашние хлеборобы и животноводы, учителя и врачи, музыканты и спортсмены ценой невероятных усилий и тяжелых потерь смогли выстоять и победить. К сожалению, сегодня ряды солдат Победы заметно поредели, совсем немного осталось защитников Отечества, встречавших победную весну сорок пятого года, и в нашем районе.



С недавних пор Михаил Георгиевич Груздев живет у дочери в станице Нехаевской, но жители Краснополя продолжают считать его своим земляком, близким и родным человеком, ведь родился и всю свою жизнь он прожил именно в Краснополе.

Семья Миши по меркам двадцатых годов прошлого столетия считалась небольшой, в ней подрастало всего четверо детей. Время было голодное, и с малых лет Михаил помогал отцу пахать на быках поле, растить хлеб. Работы мальчишка не боялся, а когда

грянула Великая Отечественная война пятнадцатилетний подросток трудился наравне со взрослыми. Восемнадцать

лет Михаилу исполнилось в сорок четвертом, и он сразу же был призван в действующую армию. Начал службу в полковой школе города Нальчика, куда сельского паренька отправили на учебу, оттуда вместе с сослуживцами был отправлен в Польшу. Стрелок 18-ой

дивизии вскоре был переброшен на 67-ой сборно-пересыльный пункт и продолжил военную службу стрелком-автоматчиком в военной части № 96334. Получив звание младшего сержанта, вместе с тысячами советских солдат он гнал ненавистного врага

все дальше от границ своей Родины. 12 января 1945 года при форсировании Одера был тяжело ранен, пуля прошла сквозь легкое, и только чудо спасло бойца от гибели. Затем были долгие

семь месяцев лечения в военном госпитале на территории Польши и возвращение в строй. После выздоровления Михаил Георгиевич про-

служил еще долгих шесть лет и демобилизовался только в 1950 году.

После возвращения домой фронтовику предложили поработать в избе-читальне, которая была еще и сельским клубом. Но Михаила Георгиевича тянуло ближе к земле, и вскоре его перевели учетчиком в тракторную бригаду, но из-за аварии пришлось оставить эту работу. После лечения в больнице Михаила Георгиевича избрали секретарем сельсовета, но он по-прежнему мечтал о тракторах. Для того чтобы осуществить свою мечту, ему пришлось окончить курсы трактористов. В 1969 году в местный колхоз поступил новый трактор и его отдали Михаилу Георгиевичу. Труженик оправдал доверие руководства и неоднократно поощрялся за годы работы. Медаль «За трудовое отличие» он получил, когда занял третье место в районе на выработке мягкой пахоты. Также он удостоен знаков «Ударник девятой пятилетки» и «Победитель социалистического соревнования 1975 года». Родина оценила и ратный подвиг фронтовика. За участие в Великой Отечественной войне ветеран награжден орденом и памятными медалями.

Добросовестный труженик, он всегда был хорошим семьянином. В победный день 1953 года связав свою жизнь с односельчанкой Евгенией Мат-

веевной Скалозубовой, он трепетно относился к жене и детям. Ежегодно 9 мая семья Груздевых отмечала два праздника сразу: День Победы и день свадьбы.

Сегодня, несмотря на достойный возраст и тяжелую болезнь, Михаил Георгиевич не сдается на милость судьбы, еще и еще раз доказывая, что фронтовая закалка не прошла бесследно. Добрый и порядочный, отзывчивый на чужую беду, он остается примером для подрастающего поколения, своих детей, внуков и правнуков.

Сегодня у Михаила Георгиевича радостный праздник, он отмечает девяностый юбилейный день своего рождения. От чистого сердца хочется поздравить ветерана Великой Отечественной войны Михаила Георгиевича Груздева с замечательным юбилеем и искренне пожелать этому умудренному жизненным опытом человеку здоровья, благополучия, заботы и внимания. Пусть над головой его правнуков никогда не рвутся снаряды, небо будет мирным, а солнце ярким, ведь ради этого он и миллионы простых людей не щадили своего здоровья и самой жизни.

Добра, оптимизма, бодрости духа Вам, наш дорогой ветеран!

Администрация Краснополянского сельского поселения.

Поздравляем!

Районный Совет ветеранов войны и труда поздравляет ветеранов, родившихся в сентябре месяце, **Ивана Георгиевича ТОЛСТОПЯТОВА** из ст. Луковской, 22 сентября отметившего день рождения, **Михаила Георгиевича ГРУЗДЕВА**, которому 29 сентября исполняется 90 лет. Желаем крепкого здоровья, любви, заботы и внимания близких, долгих лет жизни.

Михаила Георгиевича ГРУЗДЕВА с 90-летним юбилеем! Ты наш герой, ты наша гордость, ты самый старший член семьи. Тебя мы уважаем очень, во всем желаем теплоты. Дедуля, ты у нас боец, по жизни - просто молодец. И 90 - не беда, для нас ты молодой всегда!

Дети, внуки, правнучки.

В рамках реализации проекта «Мечтай, дерзай, выдумывай, твори – тогда всегда жива культура будет» за период с 1 по 30 сентября 2016 года в газете «Нехаевские вести» были опубликованы следующие статьи: в номере 107 от 6.09.16 г. «Активисты оценили перемены к лучшему», в номере 110 от 13 сентября 2016 г. «В тряпичной кукле тоже сердце бьется», в номере 112 от 17 сентября «ЦКД вновь встречает гостей».



СОЯ НА ПОЛЯХ ООО «ИНВИД-АГРО»

К массовой уборке сои приступили полеводы ООО «Инвид-Агро» – хозяйства, положившего начало и активно продолжающего выращивание на полях этой культуры семейств бобовых. С момента первого посева и по сей день здесь до мелочи изучили технологии создания соевых участков, расширяют посевные площади и даже добиваются, несмотря на сложности, определенных успехов по повышению урожайности.

Основная отличительная особенность культуры, ставшей привлекательной для земледельцев, – способность обогащать почву азотом. Сеют сою в сельхозпредприятии по непаровым предшественникам. Участки при выращивании дважды обрабатывают гербицидами: непосредственно перед посевом – химикатом сплошного действия и по всходам – препаратом избирательного направления.

Неизменным требованием для высокоэффективного производства сои остаются сортомена и сортообновление. На родничковских полях хозяйства, в частности, уже прошли испытания десятки сортов культуры. Прочно закрепившимися можно назвать «Аннушку» и «Билиянку». Такие культивируемые в текущем сезоне сорта, как «Опус», «Кофу», «Пруденс», «Мавка» и другие – новинки хозяйственного севооборота. Многие из перечисленного посевного материала – выходцы из Украины, стран

западной Европы и северной Америки.

Кстати, на уборке «Мавки» полеводы собирают на сортовых участках до 23 центнеров с гектара, в производственных посевах – 16 центнеров бобов. Это весьма приемлемый результат конкретно для сои, учитывая, что и цены на эту продукцию одни из самых высоких – порядка 25-26 рублей за килограмм.

Как сообщил исполнительный директор сельхозпредприятия Д.Н. Ермишов, поступающая с полей продукция пока не требует дополнительной сушки и будет направлена на временное хранение. В процессе уборки участвует семь единиц уборочной техники – хозяйственной и привлеченной со стороны. По состоянию на 21 сентября бобовая культура в хозяйстве обмолочена почти на 2200 гектаров при плане в два с лишним раза большей.

На снимке: перевозчик полевой продукции И.А. Прячкин.

Текст и фото Н. ИВАНОВА.

ВЫБИРАЕМ СИМВОЛ ДЛЯ НОВОЙ БАНКНОТЫ

Уважаемые нехаевцы!

Начался финальный этап голосования за символы для новых банкнот Банка России в 200 и 2000 рублей. Волгоград по итогам двух этапов голосования вошел в десятку городов, получивших наибольшее количество голосов. Подведение итогов окончательного голосования состоится 7 октября. Проголосовать за символ для новой банкноты можно на сайте твоя-россия.рф

Дорогие земляки, поддержите малую родину, проголосуйте на сайте за город Волгоград.



В ШКОЛЕ БЫЛО ЗДОРОВО И ВЕСЕЛО!

В последние августовские дни вместе с другими пенсионерами я побывала в «Школе общественной активности», которая вот уже второй год подряд по инициативе райадминистрации действует на базе ДОЛ «Чайка».

По прибытию на место нас радушно встретили хозяйка лагеря И.М. Гладышева и вожатые. Потом было распределение по группам и знакомство с вожатыми.

Мне повезло, я стала членом отряда «Ну, погоди!». Вместе с наставниками – Алексеем и Наташей – мы сразу же включились в работу: оформили стенгазету, разучили девиз и речевку, выбрали командира, подготовили отрядную песню. Вечером нас ждало торжественное открытие «Школы общественной активности».

Собравшихся в зале слушателей, приехавших из разных поселений района, тепло приветствовали заместитель главы администрации С.Ф. Зеленская и директор лагеря И.М. Гладышева. Ну а после официальной части всех ждал праздничный концерт с песнями и танцами, где мы были не просто зрителями, а стали самими непосредственными участниками песенно-танцевального шоу. Заводилой царящего веселья была, конечно же, хозяйка лагеря. Забыв о проблемах и болячках, взрослые люди веселились, словно дети, до самого позднего вечера.

Кстати, наш досуг на протяжении всех дней работы Школы был организован грамотно и до мелочей продуман. Очень интересные и познавательные занятия с нами проводили мастера прикладного искусства Н. Кузина и Н. Тараканова. Уже в первый день мы изготовили бумажные цветы и украсили ими наши отрядные деревца, превратив безжизненные прутья в красивые, напоминающие весну деревья. Вместе с мастерами мы учились делать обереги, познакомились с трудоемким, но таким увлекательным процессом изготовления поде-

лок из шерсти, увидели чудесные вещи, изготовленные рукодельницами. Под руководством нашего замечательного хореографа Д. Худяковой делали по утрам зарядку, разучивали различные танцевальные движения, из которых затем получался яркий, зажигательный танец. Наш психолог С. Кузнецова была – просто чудо, а ее занятия – очень интересными и полезными. А еще мы встречались с руководителями организаций и учреждений, руководством района, и смогли не только задать важные для нас вопросы, но и получить на них исчерпывающие ответы. Каждый вечер, собираясь вместе, пели песни и частушки, танцевали, принимали участие в разных конкурсах, делились впечатлениями от проведенного в Школе дня. Время пребывания в «Чайке» сдружило всех нас, мы стали не просто командой, а одной большой крепкой семьей. Дни в «Школе общественной активности» пролетели как одно мгновение, оставив в памяти множество ярких эмоций и впечатлений. Домой мы возвращались с хорошим настроением.

Хочется сказать огромное спасибо руководству Нехаевского муниципального района, директору ДОЛ «Чайка» за то, что они снова собрали нас в «Школе общественной активности» и подарили несколько дней праздника и прекрасного отдыха.

Г.П. ФОМИНА,
слушатель «Школы общественной активности»,
с. Краснополье.

ТАКАЯ РАЗНАЯ ВОДА

Каждый из нас старается уберечь себя от опасности. Но маленького человечка необходимо научить, как действовать в той или иной ситуации. Вода для наших детей - радость и развлечение, и вместе с этим - непознанная стихия.



В конце сентября специалистами отделения психолого-педагогической помощи ГКУ СО «Нехаевский ЦСОН» проведено позна-

вательное занятие «Вода такая разная», главной целью которого стало знакомство детей с ролью воды в нашей жизни, ее свойствами, приви-

тие навыков грамотного поведения в быту – экономичного использования воды, отношения к ней, как к важному ресурсу и т.д. Также взрослые попытались объяснить дошкольникам, почему вода бывает «злой».

Ответы на многие вопросы: «Кому нужна вода?», «Что нужно сделать, чтобы вода была чистой?», «Вода – это жидкость, она течет», «Почему нужно беречь воду?» – дошкольники получили из обучающего мультфильма «Круговорот воды в природе». Дидактическая игра «Вода добрая и злая» способствовала привитию навыков экологически правильного отношения не только на лоне природы, но и в быту. В играх-беседах о правилах поведения на водоемах, ребята узнали, почему нельзя ходить на реку без взрослых, играть в воде. Дети очень любят экспери-

ментировать, им присуще наглядно-действенное и наглядно-образное мышление, и эксперимент, как никакой другой метод, соответствует этим возрастным особенностям. С этой целью дошкольники «превратились в капельки» и «прошли» круговорот воды в природе. Смогли испытать себя ребята и в роли спасателей в игре малой подвижности «Воздух, вода, ветер».

В результате познавательного занятия дети узнали о свойствах воды и теперь легко определяют ее различные состояния. В процессе занятия у ребят формировались представления о значении воды в жизни человека. В завершении дошкольники получили напутствие в виде памяток «Чтобы не было беды, будь осторожен у воды».

На снимке: момент занятия с детьми.

Наш корр.

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «БОЛЬШОЙ ЭТНОГРАФИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ»

Участником диктанта может стать любой желающий в возрасте от 15 лет, владеющий русским языком, независимо от образования, социальной принадлежности, вероисповедания и гражданства.

Организаторами акции выступают Федеральное агентство по делам национальностей, Министерство национальной политики Удмуртской Республики, автономная некоммерческая организация "Ассамблея народов Удмуртии" при поддержке Общероссийской общественной организации "Ассоциация антропологов и этнологов".

В акции примут участие все регионы России. Подобная масштабная акция в стране проводится впервые.

Диктант позволит оценить уровень этнографической грамотности населения, знания о народах, проживающих в России, и привлечет внимание к этнографии как науке, занимающей важное место в гармонизации межэтнических отношений.

Начало диктанта – в 11.00. За 45 минут участники диктанта должны будут ответить на 30 вопросов. Тестовые задания будут состоять из двух категорий вопросов: федеральных и региональных. Общая сумма баллов за выполнение всех заданий – 100.

Для тех, кто по каким-либо причинам не сможет проверить свои знания на региональных площадках, на сайте Большого этнографического диктанта www.miretno.ru будет организовано онлайн-тестирование, которое начнется в 13:00 по московскому времени.

Результаты диктанта, правильные ответы на задания и разбор типичных ошибок будут опубликованы на сайте www.miretno.ru до 20

октября 2016 года. Каждый участник сможет узнать свой результат по индивидуальному идентификационному номеру бланка.

К 4 ноября 2016 года будет подготовлен аналитический отчет об уровне этнографической грамотности населения России, приведена оценка результатов диктанта в регионах, а также сформулированы рекомендации по внесению изменений в учебные программы по этнографии.

Площадки в Волгоградской области: ГКОУ "Волгоградский лицей-интернат "Лидер" (г. Волгоград, пр. Университетский, д. 34); ГКОУ "Волгоградский педагогический лицей-интернат имени Ф.Ф. Слипченко" (г. Волгоград, ул. Тракторостроителей, д. 1а);

ФГАОУ ВО "Волгоградский государственный университет" (г. Волгоград, проспект Университетский, 100);

ГКОУ казачий кадетский корпус им. К.И. Недорубова (г. Волгоград, р/п Южный);

Волгоградская областная общественная организация развития культуры "Дом Дружбы" (г. Волгоград, ул. Ангарская, 118);

ГБПОУ "Камышинский педагогический колледж" (г. Камышин, ул. Набережная, д. 82);

ГБПОУ "Жирновский педагогический колледж" (г. Жирновск, ул. Школа-интернат, д. 3);

ГБПОУ "Дубовский педагогический колледж" (г. Дубовка, ул. 30 лет Победы, д. 81);

ГБПОУ "Михайловский профессионально-педагогический колледж имени В.В. Арнаутова" (г. Михайловка, ул. Гоголя, д. 29);

ФКПОУ "Калачевский техникум-интернат" Министерства труда и социальной защиты РФ (г. Калач-на-Дону, ул. 65 Армии, д. 2).

Комитет информационной политики Волгоградской области.

ВЛАДЕЛЬЦАМ САМОХОДНОЙ ТЕХНИКИ

Уважаемые собственники самоходных машин! Напоминаем вам, что в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.11.2013 года № 1013 собственники (владельцы) тракторов, самоходных машин и прицепов к ним ежегодно представляют технику и прицепы к ним на технический осмотр.

Эксплуатация самоходной техники, не прошедшей технической осмотр, запрещается. Нарушение обеспечивающих безопасность жизни и здоровья людей, сохранность имущества, охрану окружающей среды правил или норм эксплуатации самоходных машин влечет за собой применение мер административного воздействия в соответствии со ст. 9.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде наложения административного штрафа или лишения права управления механическими транспортными средствами. Для прохождения технического осмотра вам необходимо явиться или направить законного представителя (или представителя по доверенности) в инспекцию Волгоградоблгостехнадзора по Нехаевскому району для сверки соответствия данных зарегистрированных самоходных машин, уточнения места и времени проведения технического осмотра и получения соответствующих документов.

В.Ф. КОЛЯДИН, главный государственный инженер-инспектор инспекции Волгоградоблгостехнадзора по Нехаевскому району.

БЕСПЕЧНЫЙ ЕЗДОК

Любой человек, управляющий транспортным средством в нетрезвом виде, – потенциальная угроза для всех участников дорожного движения. Пешеходы, другие водители, пассажиры, рискнувшие сесть в салон машины с находящимся «подшофе» автомобилистом...

В любой момент, стоит находящемуся под воздействием спиртного «драйверу» утратить контроль за движением, они могут пострадать в ДТП. И хорошо, если в итоге дело обойдется испугом или даже легкими повреждениями. Ведь все может закончиться куда хуже – непоправимой трагедией. Статистика свидетельствует, что именно дорожно-транспортные происшествия занимают первое место в гибели людей от техногенных факторов. И во многих случаях виновными в них были признаны выпившие водители.

...Безусловно, житель одного из хуторов Нехаевского района Владислав Васильев знал о том, что нельзя после выпивки садиться за руль. Не мог не обратить он внимание и на ужесточение наказания за управление транспортом в состоянии опьянения. Ведь если до 2015 года провинившиеся несли административную ответственность, то затем, согласно статье 264 УК РФ, за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения предусматривается уже уголовное наказание. Вряд ли водитель не был в курсе того, что сотрудниками ГИБДД только в нашем рай-

оне ежегодно задерживаются десятки человек, севшие за руль нетрезвыми. В результате те, кто ранее уже лишился водительского удостоверения и попался не в первый раз, как и полагается по закону, были признаны преступниками. Как правило, опомнившись после этого, они надолго забывали доро-



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

гу к машине. Но не таков оказался Влад.

Вообще, будучи человеком с крайне непростым характером, к своим неполным 25 годам он уже имел тюремный срок за причинение умышленного вреда здоровью. Зато не имел семьи (дело закончилось разводом), работы и отрицательно характеризовался по месту жительства. По сути, пребывание за решеткой Васильева не изменило, и впоследствии он лишь увеличивал количество неприглядных фактов в своей биографии. К неумейной тяге к «зеленому змию» и не-

желанию соблюдать общественные нормы добавилась еще одна пагубная страсть. С упорством, достойным лучшего применения, ведущий асоциальный образ жизни хуторянин вновь и вновь практиковал езду «по пьяной лавочке».

Впервые угодив в руки сотрудников дорожной полиции в непотребном состоянии, как водится, Владислав лишился прав на полтора года и был вынужден заплатить за свой проступок внушительную сумму в 30 тыс. рублей.

Урок не пошел впрок, и спустя некоторое время инспектор ДПС снова задержал находившегося за рулем нетрезвого хуторянина. Этот факт еще рассматривался в суде, когда, к немалому удивлению сотрудников правоохранительных органов, невзирая на здравый смысл и штрафные санкции, Васильев вновь завел машину в состоянии алкогольного опьянения. В результате он был приговорен к 450 часам обязательных работ с дополнительным наказанием в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на три года.

Казалось бы, уж на этом-то пора поставить точку. Но безответственный упрямец продолжил навлекать на свою голову неприятности, всего полтора месяца спустя после приговора, приняв «на грудь», сел на этот раз на мотоцикл. Очередная незаконная поездка оказалась недолгой, и вскоре захмелевший хуторянин снова был обвинен в совершении преступления, предусмотренного

частью 1 статьи 264 УК РФ («Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию»). Как пояснил гражданин в свое оправдание, ничего плохого он не хотел, лишь с ветерком прокатиться, покуда навеселе и настроение хорошее. А о неприятностях даже и не задумывался, мол, знает дорогу, как свои пять пальцев. Ему действительно повезло не угодить в аварию.

Как нам пояснили в ОМВД по Нехаевскому району, перспективы у многократного нарушителя откровенно незавидные. Теперь дело может завершиться не только выплатой измеряемого сотнями тысяч рублей штрафа (к слову, совершенно непонятно, где виновный может найти столь внушительные средства), вполне реал-

ен вариант, при котором В. Васильев вновь отправится за решетку. И такие меры выглядят оправданными, ведь пьяный водитель – это потенциальный преступник. Что уж говорить тогда, если он идет на преступление не единожды, упорно не сознавая (или просто пренебрегая безопасностью окружающих и требованиями УК) того, что в результате его действий на кону, неровен час, может стоять самое ценное – человеческая жизнь, дорожке которой нет ничего. В завершение хочется пожелать хуторянину (впрочем, не только ему, а всем тем, кто садится в нетрезвом виде за руль и провоцирует тем самым возникновение ДТП) взяться за ум и перестать нарушать закон. Как показывает жизнь, до добра это не доводит.

P.S. По этическим соображениям, приведенные в материале ФИО нарушителя изменены.

А. ФЕДОРОВ, по материалам группы дознания ОМВД России по Нехаевскому району.



rustoria.ru

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТИШАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НЕХАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

от 29 августа 2016 г.

№ 27/2

«Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тишанского сельского поселения за 2015 год»

Заслушав информацию главы администрации Тишанского сельского поселения «Об исполнении бюджета за 2015 год» и рассмотрев результаты внешней проверки и экспертного заключения Контрольной комиссии Нехаевского муниципального района на отчет об исполнении бюджета за 2015 год,

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета за 2015 год по доходам в сумме 7172,8 тыс. руб., по расходам в сумме 7006,8 тыс. руб., с профицитом бюджета в сумме 165,8 тыс. руб.

Совет депутатов отмечает следующее:

собственные доходы выполнены на 2749,8 тыс. руб., или на 102,4 % к утвержденному плану 2684,2 тыс. руб.

Безвозмездных поступлений поступило:

- дотации - 964,0 тыс. руб. при плане 964,0 тыс. руб., или 100 %;
- субвенции – 52,8 тыс. руб. при плане 52,8 тыс. руб., или 100 %;
- субсидии - 3407,0 тыс. руб. при плане 3407,0 тыс. руб., или 100,0 %.

Доходная часть бюджета Тишанского сельского поселения за 2015 год в целом выполнена на 100,9 %, или получено 7172,8 тыс. руб. при плане 7110,8 тыс. руб.

Доходы бюджета Тишанского сельского поселения за 2015 год (тыс. рублей):

Наименование	Код дохода по КБ	План 2015 г	Исполнение 2015 г	% выполнения к плану	Исполнено в % к общему доходу
Собственные доходы		2684,2	2749,8	102,4 %	38,4 %
Налоговые доходы		2597,9	2658,2	102,3%	37,1%
Налог на доходы физических лиц	000 101 02000 00 0000 110	200,7	222,3	110,8 %	3,1 %
Налог на доходы физических лиц	000 101 02010 01 0000 110	200,7	222,3	110,8%	3,9%
Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, зачисляемые в консолидированные бюджеты Российской Федерации	100 103 02230 01 0000 110	20,4	22,5	110,3%	0,3%
Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации.	100 103 02240 01 0000 110	0,6	0,6	100%	0,0%
Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, производимый на территории Российской Федерации, зачисляемые в консолидируемые бюджеты субъектов Российской Федерации.	100 103 02250 01 0000 110	40,6	44,3	109,1%	0,6%
Доходы от уплаты акцизов на прямой бензин, производимый на территории Российской Федерации, зачисляемые в консолидируемые бюджеты субъектов Российской Федерации	100 103 02260 01 0000 110	0,5	-2,9	-580,0%	0,0%
Налог на имущество	000 106 00000 00 0000 000	2335,1	2250,7	96,4 %	81,8 %
Налог на имущество физических лиц	000 106 01030 10 0000 110	19,7	19,8	100,5%	0,3%
Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком	000 106 06033 10 0000 110	282,3	312,4	110,7%	4,3%
Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком	000 106 06043 10 0000 110	1968,9	1918,9	97,5%	26,8%
Земельный налог (по обязательствам возникшим до 1 января 2006 года)	000 106 06020 00 0000 110		-0,4	101,3%	0,0%
Единый сельскохозяйственный налог	000 105 03 0000 01 1000 110	64,2	120,7	188,0%	1,7%
Неналоговые доходы		86,3	91,6	102,8%	1,3%
Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды на земли, находящиеся в собственности сельских поселений	902 1 11 05013 10 0000 120	0,3	0,3	100,0%	0,0%
Денежные взыскания (штрафы) установленные законами субъектов РФ за несоблюдение муниципальных правовых актов, зачисляемые в бюджеты поселений	802 1 16 51040 02 0000 140	3,5	4,5	128,6 %	0,1%
Прочие доходы от компенсаций затрат бюджетов поселений	951 1 13 01995 10 0000 130	6,4	6,3	98,4 %	0,1%
Прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов поселений	981 1 13 02995 10 0000 130	76,1	80,1	105,3 %	1,1%
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм возмещения ущерба, зачисляемые в бюджеты поселений	902 1 14 06013 10 0000 430		0,4	0 %	0%
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	000 2 00 00000 00 0000 000	4426,6	4426,6	100 %	61,7%
Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	981 2 02 01001 10 0000 151	964,0	964,0	100 %	13,4%
Субвенция на осуществление полномочий по ПВУ	951 2 02 03015 10 0000 151	52,8	52,8	100 %	0,8 %
Субвенция на осуществление полномочий по административной комиссии	951 2 02 03024 10 0000 151	2,8	2,8	100 %	0,0%

Субсидия на обеспечение сбалансированности местного бюджета сельских поселений	951 2 02 02999 10 0000 151	3407,0	3407,0	100 %	47,5 %
Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов поселений	951 2 19 05000 10 0000 151		-3,8	0,0%	-0,1%
Доходы бюджета ВСЕГО		7110,8	7172,8	100,9%	100%

Расходы бюджета Тишанского сельского поселения за 2015 год составили в сумме 7006,8 тыс. рублей, или 85,9 % к назначениям (8155,1 тыс. рублей).

В таблице приведено фиксирование расходов (тыс. рублей):

Наименование показателей	Раздел	Под Раздел	Целевая статья	Вид расход	План 2015 г	Исполнено	% выполнения к плану	Усл. вес в % к общему расходу
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01	00	000 0000	000	2893,0	2605,4	90,1 %	37,2%
Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и органа местного самоуправления	01	02	900 0000	500	651,6	614,9	94,4 %	8,8 %
Расходы на выплаты персоналу государственных органов	01	02	900 1001	500	651,6	614,9	94,4 %	8,8 %
Глава муниципального образования	01	04	000 0000	500	1402,5	1279,2	91,2 %	33,5%
Функционирование правительства РФ, высших органов исполнительной власти субъектов РФ местных администраций	01	04	900 1002	000	1402,5	1279,2	91,2 %	33,5%
Обеспечение деятельности муниципальных органов Волгоградской области	01	04	900 1002	121	936,2	838,5	91,2 %	33,5%
Фонд оплаты труда и страховых взносов	01	04	900 1002	242	190,7	185,5	97,3%	2,6%
Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий	01	04	900 1002	244	233,6	224,5	96,1%	3,2%
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	01	04	900 1004	850	39,2	27,9	71,2%	0,4%
Уплата налогов и сборов органами государственной власти и казенными учреждениями	01	04	990 7001	000	2,8	2,8	100%	0,04%
Организация обеспечения деятельности административных комиссий	01	04	990 7001	244	2,8	2,8	100%	0,04%
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	01	06	900 1018	540	26,9	26,9	100%	0,4 %
Обеспечение деятельности финансовых налогов и таможенных органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	01	011	990 1017	870	6,0		0,0 %	0,0%
Резервный фонд	01	13	000 0000	000	806,0	684,4	84,9 %	9,8 %
ДРУГИЕ ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01	13	990 1009	244	147,5	114,5	77,6%	1,6%
Расходы на проведение праздников	01	13	990 1009	244	147,5	114,5	77,6%	1,6%
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	01	13	990 1008	244	4,6	4,6	100%	0,07%
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	01	13	990 1024	244	6,3	6,3	100%	0,09%
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	01	13	990 4001	111	476,9	434,1	91,0%	6,2%
Фонд оплаты труда и страховых взносов	01	13	990 4001	244	170,9	124,9	73,1 %	1,8 %
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	02	00	000 0000	000	52,8	26,4	50,0 %	0,4 %
Национальная оборона	02	03	990 5118	500	52,8	26,4	50,0 %	0,4 %
Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссарнаты	02	03	990 5118	121	32,3	25,3	78,3%	0,4%
Фонд оплаты труда и страховых взносов	02	03	990 5118	244	20,5	1,1	5,4%	0,02%
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	03	09	000 0000	000	80,0	11,0	13,8 %	0,2 %
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность								

Окончание на 8 стр.

Окончание. Начало на 7 стр.

Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Гражданская оборона.	03	09	900 1012	000	50,0	11,0	22,0 %	0,2 %
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	03	09	900 1012	244	50,0	11,0	22,0 %	0,2 %
Обеспечение пожарной безопасности	03	10	000 0000	000	30,0			
Пожарная безопасность на территории сельского поселения	03	10	011 2001	000	30,0			
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	03	10	011 2001	244	30,0			
Дорожное хозяйство	04	09	000 0000	000	130,3	27,3	21,0%	0,4%
Строительство, модернизация, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования, в том числе дорог поселений (за исключением автомобильных дорог федерального значения)	04	09	012 2002	000	130,3	27,3	21,0%	0,4%
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	04	09	012 2002	244	130,3	27,3	21,0 %	0,4 %
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00	000 0000	000	1996,8	1546,4	77,4%	6,6 %
Коммунальное хозяйство	05	02	013 2019	540	625,8	461,1	73,7%	6,6 %
Фонд оплаты труда и страховые взносы	05	02	013 2019	111	273,5	240,9	88,1%	3,4%
Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий	05	02	013 2019	242	5,0	4,9	98,0%	0,07%
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	02	013 2019	244	153,1	81,9	53,5%	1,2%
Уплата налогов и сборов органами государственной власти и казенными учреждениями	05	02	013 2019	850	1,2			
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	02	013 2004	244	172,8	113,4	65,6%	1,6%
Уплата налогов и сборов органами государственной власти и казенными учреждениями	05	02	013 2004	850	20,0	20,0	100%	0,3%
Благоустройство территории сельского поселения	05	03	000 0000	000	1370,0	1085,3	79,2 %	15,5 %
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	03	014 2005	244	250,3	247,4	98,8%	3,5%
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	03	014 2006	244	24,7	1085,3	79,2 %	15,5%
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	03	014 2007	244	96,4	84,2	87,3%	1,2%
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	03	014 2008	244	840,1	625,7	74,5%	8,9%
Фонд оплаты труда и страховые взносы	05	03	014 2009	111	139,6	111,4	79,8%	1,6%

Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	03	014 2009	244	18,9	16,6	87,8%	0,2%
Молодежная политика и оздоровление детей	07	07	000 0000	000	20,0			
Проведение мероприятий для детей и молодежи	07	07	015 2010	000	20,0			
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	07	07	015 2010	244	20,0			
Культура и кинематография	08	00	000 0000	000	2634,7	2500,4	94,9 %	35,7%
Культура	08	01	016 2011	000	2634,7	2500,4	94,9 %	35,7%
Обеспечение деятельности казенных учреждений (дома культуры сельских поселений)	08	01	016 2011	000	2244,2	2110,1	94,0 %	30,1 %
Фонд оплаты труда и страховые взносы	08	01	016 2011	111	774,1	713,9	92,2%	10,2%
Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий	08	01	016 2011	242	28,4	0,8	2,8%	0,01%
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	08	01	016 2011	244	1431,1	1389,1	97,1%	19,8%
Уплата налогов и сборов органами государственной власти и казенными учреждениями	08	01	016 1004	850	10,0	6,3	63,0%	0,09%
Библиотеки	08	01	016 2012	000	390,5	390,3	99,9 %	5,6%
Фонд оплаты труда и страховые взносы	08	01	016 2012	111	372,8	372,7	100,0%	5,3 %
Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	08	01	016 2012	244	17,7	17,6	99,4%	0,3%
Социальная политика	10	00	000 0000	000	242,9	242,1	99,7 %	3,4%
Пенсионное обеспечение	10	01	990 1022	000	219,9	219,8	100 %	3,1%
Доплаты к пенсиям государственных служащих субъектов РФ и муниципальных служащих	10	01	990 1022	300	219,9	219,8	100 %	3,1%
Иные пенсии, социальные доплаты к пенсиям	10	01	990 1022	312	219,9	219,8	100 %	3,1%
Мероприятия в области социальной политики	10	03	990 1022	000	23,0	22,3	97,0 %	0,3 %
Мероприятия в области здравоохранения, спорта и физической культуры, туризма	10	03	990 1022	244	23,0	22,3	97,0 %	0,3 %
Средства массовой информации	12	00	000 0000	000	104,6	58,8	56,2 %	0,8 %
Осуществляемая деятельность органов власти Волгоградской области электронным, печатными средствами массовой информации	12	04	990 1017	000	104,6	58,8	56,2 %	0,8 %
Иные выплаты персоналу, за исключением фонда оплаты труда	12	04	990 1017	244	104,6	58,8	56,2 %	0,8 %
ИТОГО					8155,1	7006,8	85,9 %	100,0%
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», «+»)					-1044,3	+165,8		

А.Н. САФРОНОВ, глава Тишанского сельского поселения.

Продается дом. Тел. 8-952-102-22-46.

ВСПОМНИМ



29 сентября исполняется 8 лет, как нет с нами **ЧЕРНОКЛИНОВОЙ Надежды Петровны**.

Помним, любим, скорбим.

Родители, брат.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ В СТ. НЕХАЕВСКОЙ



Число и день недели	Осадки		Температура воздуха		Ветер: скорость, м/с		Давление, мм рт. ст.	
	ночью	днем	ночью	днем	ночью	днем	ночью	днем
30 сентября, пятница	облачно	облачно	+ 6	+ 9	2 м/с	2 м/с	753	757
1 октября, суббота	облачно	облачно	+ 6	+ 15	5 м/с	5 м/с	755	756

Адрес: http://rp5.ru/Погода_в_Нехаевском

Нехаевские ВЕСТИ
выходит по вторникам, четвергам, субботам.
Главный редактор
Н.Л. ВОЙТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Комитет информационной политики
Волгоградской области,
Администрация Нехаевского муниципального района,
МАУ «Редакция газеты «Нехаевские вести»

Телефоны: редактор—5-16-38,
отдел писем и соцпроблем,
отдел сельского хозяйства,
ответственный секретарь —5-19-09;
технический отдел (факс, прием
объявлений и рекламы)—5-24-56;
бухгалтерия—5-16-38.
E-mail: nehaevskievosti@yandex.ru

Адрес редакции и издателя: 403171,
ст. Нехаевская, ул. Рабочая, 3.
Газета зарегистрирована
Управлением федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций по Волгоградской
области и Республике Калмыкия.
ПИ №ТУ34-00667 от 23 сентября 2015 г.
Индекс издания 51039.

Газета отпечатана в МАУ «Редакция газеты «Нехаевские вести».
403171, ст. Нехаевская, ул. Рабочая, 3
№ 117 (12331) от 29.09.2016 г.
Тираж 2286.
Подписано в печать:
по графику - 26.09.16-15.00,
фактически - 26.09.16-15.00.